

周口晚报《红尘情爱》栏目进校园

本报专栏作家柳韵为六一路小学教师作专题讲座



深秋景醉人

深秋时分，周口公园里火红的枫叶、金黄的银杏树叶、随风飘荡的芦苇、凉亭倒影、觅食的小鸟等构成了一幅美丽的风景，吸引了市民赏秋拍秋，陶醉其中。

晚报记者 金月全 摄

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 近日,本报“红尘情爱”专栏作家柳韵出版散文集《红尘情爱》,新书出版后受到读者好评。昨天下午,应周口市六一路小学邀请,柳韵携带50本《红尘情爱》散文集,前往周口市六一路小学为该校教师作了“婚姻、家庭、快乐”为主题的专题讲座。

《红尘情爱》是一本“说教”性质的散文集，收集了100篇作者关于婚姻和家庭、亲情和爱情的见解的文章，是柳韵成为本报专栏作家后，根据读者的来信倾诉，用心感悟出来的。

之所以出版这本散文集,是因为柳韵希望它能给更多在爱情、婚姻、家庭中磕磕绊绊、饱尝生活酸甜苦辣的人们提供一些帮助。

结出的诀窍,不时引起听众的共鸣。六一路小学校长宋德生表示,他们邀请周口晚报《红尘情爱》专栏作家柳韵为教师作讲座,是因为小学教师平时的工作压力较大,希望通过讲座,为在校教师们缓解心理压力,让教师们能快快乐乐地工作。

该校六年级教师黄清花告诉记者,她是周口晚报《红尘情爱》栏目的忠实读者,自己也时



常在《周口晚报》上发表散文。在听讲座的过程中，她觉得柳韵的很多见解对生活非常有益，因此还认真地记了笔记。“这次讲座让我受益匪浅，也感谢学校为我们提供这次学习的机会。”黄澧花说。

图为专题讲座现场。



谁让亲人变成最熟悉的陌生人?

近日，网络上《让爱回家》微电影疯狂传播，男主人公在父亲关怀下长大，父亲却不幸得了老年痴呆症，苦苦守候在儿子小学门口等待接儿子回家。该微电影引起很大反响，网络三天点击量过 220 万次，无数人边看边抹泪。很多观众都表示，虽然没有火爆的大场面，也看不到炫丽的特技，但是心灵却得到了极大的震撼，深切感受到了父母的关爱！

老年痴呆症，一个令人闻之骇然的疾病。它的可怕之处，在于它能将最熟悉的亲人变成陌生人；它的可怕之处，在于它目前无法根治！老年痴呆症，预防重于治疗！

预防老年痴呆必须从年轻时做起,从预防高血压、高血脂、脑动脉硬化入手。建立良好的生活习惯。

百生人？式和饮食习惯，加强锻炼，不嗜烟酒、调节饮食防止过度肥胖，培养开朗的性格；老年人尤其要不断学习，加强记忆



个人也要不断学习,加强记忆力训练,积极参加社会活动,保持乐观情绪。

老年痴呆之所以难治，是因为一般药物很难通过血脑屏障。白云山复方丹参片用能够行气走窜的芳香药冰片提高了血脑屏障的通过

率,使丹参、三七等药物高效入脑,极大地缓解了老年痴呆症的发病速度。

关爱父母,让爱回家!别让您最亲的人变成最熟悉的陌生人,白云山复方丹参片是您防治老年痴呆症的首选药。

治老年痴呆症的最佳选择。
(电话 8008302398/4008602398)

Digitized by srujanika@gmail.com

